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Informace pro akcionáře společnosti Banka CREDITAS a.s.


Vážení akcionáři,

majoritní akcionář Banky CREDITAS a.s., IČ 63492555, se sídlem Sokolovská 675/9, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 23903 (dále jen „Banka“), kterým je společnost CREDITAS B.V., společnost založená dle nizozemského práva, se sídlem Barbara Strozzilaan 201, 1083 HN Amsterdam, Nizozemsko, registrační číslo 76639371 (dále jen „Hlavní akcionář“) svou žádostí, kterou Banka obdržela dne 12. dubna 2021, požádal představenstvo Banky ve smyslu § 375 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (dále jen „Zákon“) o svolání valné hromady, která bude rozhodovat o přechodu všech akcií emitovaných Bankou a vlastněných minoritními akcionáři na Hlavního akcionáře (dále jen „Žádost“).

Představenstvo Banky v souvislosti s obdrženou Žádostí osvědčilo, že Hlavní akcionář je hlavním akcionářem ve smyslu § 375 zákona o obchodních korporacích, když vlastní 98,63 % akcií Banky, s nimiž je spojen 98,63 % podíl na hlasovacích právech, tedy jejich souhrnná jmenovitá hodnota činí alespoň 90 % základního kapitálu Banky a je s nimi spojen alespoň 90 % podíl na hlasovacích právech.

Hlavní akcionář v souladu se Zákonem předložil Bance znalecký posudek k doložení výše protiplnění, jež má být vyplaceno minoritním akcionářům Banky. Znalecký posudek zpracoval znalecký ústav Grant Thornton Appraisal services a.s., jenž ocenil hodnotu jedné kmenové akcie na jméno v zaknihované podobě o jmenovité hodnotě 57,64 Kč (padesát sedm korun českých šedesát čtyři haléřů) ke dni ocenění 31. ledna 2021 na částku 75,54 Kč (sedmdesát pět korun českých padesát čtyři haléřů) (dále jen „Znalecký posudek“). Hlavní akcionář navrhuje, aby minoritním akcionářům Banky byla za jednu akcii vyplacena hodnota zjištěná Znaleckým posudkem (dále jen „Protiplnění“).

Představenstvo Banky na základě Žádosti Hlavního akcionáře rozhodlo na svém zasedání konaném dne 26. 4. 2021 o svolání valné hromady na 31. 5. 2021, která se uskuteční od 10 hodin v Olomouci na adrese tř. Svobody 1194/12, Olomouc, v zasedací místnosti ve 4. NP Banky (dále jen „Valná hromada“). Představenstvo Banky dále sděluje, že vyhodnotilo Protiplnění za jednu akcii navrhované Hlavním akcionářem za přiměřené. 

[bookmark: _Hlk70443008]Přechod všech ostatních akcií Banky CREDITAS a.s. na Hlavního akcionáře je podmíněn rozhodnutím valné hromady, která je za tímto účelem svolána. K přijetí rozhodnutí Valné hromady je potřebný souhlas alespoň 90 % hlasů všech vlastníků akcií, přičemž Hlavní akcionář má právo na této Valné hromadě hlasovat. Vlastnické právo k akciím minoritních akcionářů přechází na Hlavního akcionáře uplynutím jednoho měsíce od zveřejnění zápisu usnesení valné hromady do obchodního rejstříku a v obchodním věstníku. 

Zpřístupnění Znaleckého posudku a údajů o Hlavním akcionáři

S odkazem na § 379 Zákona  je všem akcionářům Banky, počínaje zveřejněním pozvánky na Valnou  hromadu, zpřístupněn v sídle Banky na adrese Sokolovská 675/9, Karlín, Praha 6 a na pobočce Banky CREDITAS a.s. v Olomouci na adrese tř. Svobody 1194/12, Olomouc, v pracovních dnech v čase od 10:00 do 15:00 hodin údaj o Hlavním akcionáři a Znalecký posudek, přičemž každý akcionář má právo požádat společnost o vydání kopie Znaleckého posudku a/nebo údajů o Hlavním akcionáři, a to na náklady společnosti. Společnost si vyhrazuje právo přijmout taková organizačně-technická opatření, aby měla za prokázané, že Znalecký posudek a/nebo údaje o Hlavním akcionáři budou zpřístupněny a/nebo jejich kopie poskytnuty výlučně oprávněné osobě, kterou je akcionář Banky.







Způsob výplaty Protiplnění a výzva akcionářům

Hlavní akcionář složí před konáním Valné hromady finanční prostředky k výplatě Protiplnění u Československé obchodní banky, a.s., která za podmínky přijetí usnesení Valné hromady a po přechodu akcií z minoritních akcionářů na Hlavního akcionáře zajistí jako pověřená osoba výplatu Protiplnění, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet sdělený jednotlivými akcionáři. Finanční prostředky určené pro výplatu Protiplnění budou vinkulovány. 

S odkazem na shora uvedené vyzýváme všechny akcionáře Banky, aby pro účely výplaty Protiplnění sdělili prostřednictvím Banky bankovní účet, na který chtějí Protiplnění vyplatit, a to (i) osobně v sídle společnosti nebo na kterékoli pobočce Banky, (ii) písemně na adresu sídla společnosti Banky CREDITAS a.s., Sokolovská 675/9, Karlín, 186 00 Praha 8, přičemž v případě sdělení bankovního účtu písemnou formou musí být dokument opatřen úředně ověřeným podpisem akcionáře a musí z něj být patrné, že bankovní účet je sdělen za účelem výplaty Protiplnění. Lze použít vzorový formulář pro sdělení bankovního účtu, který naleznete zde.

V případě jakýchkoli dotazů se můžete obrátit na kontaktní osobu telefonicky na telefon: +420 775856186 nebo prostřednictvím elektronické pošty na e-mailovou adresu: akcionari@creditas.cz. 
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